

СОСТАВЫ КОМАНД

(Составы команд приводятся ориентировочные, точные составы команд со всеми возможными перестановками и заменами игроков будут объявлены по радио стадиона)

ЗНАМЯ ТРУДА, Орехово-Зуево

Старший тренер — мс Михаил Васильевич
ЗАХАРОВ (1937)

1

Тренер команды —
мс Анатолий Федорович
ПИМЕНОВ (1937)

Григорий
КУЗЬМИН
1949

2
**Владимир
КАЗАН**
1950

3
**Юрий
ТРИПУК**
1955

4
**Александр
МОИСЕЕВ**
1955

5
**Юрий
КОМАРОВ**
1954

6
**Виктор
СТЕПАНОВ**
1953

8
**Александр
ШУМИК**
1952

10
**Виктор
ДЕНИСОВ**
1955

11
**Виталий
БУГАЙ**
1958

7
**Владимир
СОЧНОВ**
1955

9
**Роман
ГИЛЬМАНОВ**
1957

11
**Иван
ТЕПЛОВ**
1954

11
**Анатолий
СИРОТЕНКО**
1956

9
**Александр
ПОЖОГИН**
1954

7
**Дмитрий
БАБАКОВ**
1947

6
**Валерий
ЛОКТИОНОВ**
1957

10
**Игорь
ЗАХАРИН**
1951

8
**Менсур
ШЕФЕТДИНОВ**
1956

3
**Василий
ВЕРЕСКУН**
1952

2
**Николай
РОМАНЧУК**
1961

Старший тренер —
Владимир Григорьевич НОВИК
(1934)

4
**Сергей
СВИЩЕВ**
1957

Капитан команды
Игорь ЗАХАРИН

Тренер команды — Энвер
Умарович ЮЛГУШОВ (1937)

РОСТСЕЛЬМАШ, Ростов-на-Дону

ПК 33508 19-IX-79 г. Стадион Тип. АХО з-да РСМ. Зак № 1808--850

42-е
СТАДИОН ЗАВОДА РОСТСЕЛЬМАШ

ФУТБОЛ



Среда
3 октября
1979 года



Начало матча в 16 час. 30 мин.

Результаты встреч команд РОСТСЕЛЬМАШ и ЗНАМЯ ТРУДА, Орехово-Зуево

<i>Победы РОСТСЕЛЬМАША</i>	<i>Ничьи</i>	<i>Победы ЗНАМЕНИ ТРУДА</i>
1958 — Ростов, 3 : 0	1978 — Орехово-Зуево, 0 : 0	1977 — Орехово-Зуево, 2 : 1
1958 — Орехово-Зуево, 1 : 0	1978 — Ростов, 1 : 1	1979 — Орехово-Зуево, 3 : 0
1977 — Ростов, 1 : 0		

Семь раз встречались команды в играх на первенство СССР по футболу. Пока перевес на стороне ростсельмашевцев — они три сопоставления выиграли, два матча свели вничью и две встречи проиграли. Общий счет мячей 7:6 в пользу ростовчан.

ФУТБОЛЬНЫЙ КОЛЛЕКТИВ «ЗНАМЯ ТРУДА» из города ОРЕХОВО-ЗУЕВО

Город Орехово-Зуево расположен в 90 километрах от Москвы, образован из сел Орехово и Зуево в 1917 году. Однако еще задолго до Октябрьской революции этот край был известен как край рабочих ткачей. Здесь издавна существовали ткацкие фабрики. Сейчас Орехово-Зуево, расположенный вдоль живописных берегов Клязмы, современный социалистический город с высокоразвитой промышленностью, культурными учреждениями и учебными заведениями.

Футбол в Орехово-Зуево имеет давнюю историю. В справочнике «Московский футбол» рассказывается, что первый футбольный матч в Орехово-Зуево состоялся в 1908 году, а в 1910 году, когда начали проводиться чемпионаты Москвы, орехово-зуевская команда, составленная из рабочих ткацких фабрик, вступила в московскую футбольную лигу. Орехово-зуевцы трижды принимали участие в играх на Кубок Москвы и трижды его выигрывали. А это было делом не простым, так как в розыгрыше участвовали лучшие московские команды.

В 1948 году орехово-зуевская команда ХИМИК дебютировала в чемпионате СССР. На следующий год город был представлен в чемпионате страны двумя командами — КРАСНОЕ ЗНАМЯ и КАРБОЛИТ. Затем орехово-зуевцы покинули всесоюзную футбольную арену и вновь появились на ней в 1958 году. С тех пор команда представляет коллектив физкультуры Орехово-Зуевского бумажного комбината и носит название ЗНАМЯ ТРУДА.

Дебют команды ЗНАМЯ ТРУДА в чемпионате страны состоялся, как сказано выше, в 1958 году. 11-е место — таков первый результат команды в зоне. Неуклонно повышая спортивное мастерство, орехово-зуевцы поднимались с каждым годом все выше в турнирной таблице.

За годы участия в классе «Б» команда завоевала добрую славу сильного коллектива, обыграть который считалось нелегким делом. В 1964 году подмосковные футболисты закончили сезон первыми в зоне и участвовали в полуфинальном турнире первенства РСФСР. За эти годы команда восемь раз входила в пятерку сильнейших команд зоны.

Вот какие места команда занимала в классе «Б»: 1958 год — 11-е, 1959 — 10, 1961 — 9-е, 1962 — 4-е, 1963 — 3-е, 1964 — 1-е, 1965 — 11-е, 1966 — 5-е, 1967 — 5-е, 1968 — 3-е, 1969 — 3-е, 1970 — 4-е место.

История орехово-зуевского футбола имеет немало славных страниц. И все же наибольшую известность футболисты Орехово-Зуево завоевали своими выступлениями во Всесоюзных кубковых соревнованиях. В 1958 году, победив в 1/8 финала кишиневскую МОЛДОВУ, орехово-зуевцы проиграли в 1/4 финала страны московскому ЛОКОМОТИВУ.

Через 4 года команда ЗНАМЯ ТРУДА показала еще более успешную игру в XXI розыгрыше кубка СССР, победив нескольких грозных соперников. Вначале они победили ленинградских динамовцев, затем «сложил оружие» московский СПАРТАК, затем динамовцы Кирова, а в полуфинале — ереванский СПАРТАК. Единственный гол забил в ворота ереванцев капитан команды М. ЗАХАРОВ. И лишь в финале орехово-зуевцы уступили донецкому ШАХТЕРУ со счетом 0:2.

В 1970 году команда финишировала четвертой в зональном первенстве. И вряд ли кто мог предполагать, что команда ЗНАМЯ ТРУДА на 4 года сойдет с Всесоюзной арены. Но случилось именно так. В 1971 году класс «Б» был упразднен, а во вторую лигу орехово-зуевцы не были включены. С горечью о команде, которая формировалась годами, а «исчезла» за осень, говорил на страницах «Футбола — хоккея» (№ 23 — 1975) старший тренер команды Ю. ЗАБРОДИН. 4 года команда выступала в первенстве Московской области. Здесь команда все время была в лидирующей тройке, а в 1974 году завоевала звание чемпиона Московской области. Решением Федерации футбола СССР команда ЗНАМЯ ТРУДА в 1975 году была включена в состав участников первенства СССР во вторую лигу.

Во ВТОРОЙ ЛИГЕ

год	зона	игр	побед	нич.	пораж.	мячи	очки	место
1975	4	32	9	5	18	41-63*	23	14/17
1970	3	40	15	13	12	44-38	43	10/21/
1977	3	40	13	13	14	42-27	39	9/21/
1978	3	46	18	15	13	43-37	51	8/24/
В С Е Г О:		158	55	46	57	170-165	156	